西北工业大学高等学历继续教育
毕业设计（论文）格式规范
为了规范西北工业大学高等学历继续教育本科学生撰写毕业设计（论文）的内容和格式，保证毕业设计（论文）的质量，特制定《西北工业大学高等学历继续教育本科学生撰写毕业设计（论文）格式规范》。
一、毕业论文组成

（1）封面

（2）摘要
（3）关键词（3-5个）

（4）目录

 （5）正文部分（12000字）

（6）参考文献

（7）致谢

（8）图纸（仅针对机械设计和土木工程等专业，图纸必须装订成A4 纸大小）

二、各组成内容及技术规范

（1）封面由学院统一印制，具体内容由学生填写。封面内容的填写要美观、工整、清晰，提交论文的具体时间需用汉字打印或书写（如二○○五年四月），外语等特殊专业除外。

（2）论文页面设置

纸张：纸型为A4（21.0 cm×29.7cm）标准。

页眉和页码：从正文第一章开始各页均应加页眉，页眉下为上粗下细文武线。在版芯上边线加粗细线（粗线3磅），粗线上右对齐打印页眉。页眉为"西北工业大学高等学历继续教育毕业论文"。字体为楷体五号字，加粗右倾斜。页码从第一章开始按阿拉伯数字连续编排。第一章之前的页码用罗马数字单独编排。
（3）论文正文部分的内容及字体要求

毕业论文字体：

中文采用国家正式公布实施的宋体简化汉字。

正文的中文采用小四号宋体，英文为小四号Times News Roman字体。

正文中的图、表标题采用相应的五号宋体和五号Times News Roman字体，均居中；表格中文字、图例说明采用五号宋体。

全文的页码采用小五号宋体，页码排在页脚居中位置。

论文字数要求：

毕业论文正文字数不少于12000字。

论文标题：

一级标题：另起一页，居中，黑体，小二号，段前、段后间距为2行。

二级标题：左对齐顶格，黑体，三号，段前、段后间距为1.5行。

三级标题：左对齐顶格，黑体，四号，段前、段后间距为1行。

（4）正文中的图、表、公式的正确用法：

文中出现的曲线、线路图、流程图、程序框图、示意图、图表和表格等必须按国家规定标准或工程要求采用计算机或手工绘制。插图（表）均应有图（表）号和图（表）名。图（表）号按章编，如第2章的图为图（表）2.1、图2.2、…。图（表）名是插图（表）的名称，并扼要概括图的内容。图（表）号和图（表）名写在下方，相对于图（表）居中排版。所有插图（表）均应在正文中予以引用。引用某插图（表）时，一般写为“…见图（表）x.y”。正文中的插图（表）均须安排在文中第一次引用到该图（表）的正文下面，要求先见文，后见插图（表），且图（表）一般不跨页绘制。

公式一般另行居中写，公式末不加标点。若公式前有文字，如例、解、证、假定等，文字顶格写，公式仍居中写。公式要有编号，公式编号按章编，如第2章的公式为(2.1)、(2.2)、…等。公式编号写在公式右侧行末顶边线，并加圆括号。

（5）参考文献：为了反映文稿的科学依据和作者尊重他人研究成果的严肃态度以及向读者提出有关信息出处的要求，正文中应按顺序在引用参考文献的文字右上角用[  ]表明，[  ]中序号应与“参考文献”中序号一致，正文之后则应刊出参考文献，并列出只限于学生亲自阅读过的最主要的发表在公开出版物上的文献。

   参考文献的著录，按著录/题名/出版事项顺序排列：

   刊期————著者，题名，刊期名称，出版年，卷号（期号），起始页码。

书籍————著者，书名，版次（第一版不标注），出版地，出版者，出版年，起始页码。

（6）致谢：简述自己通过本设计的体会，并对指导教师以及协助完成毕业设计的有关人员表示感谢。

（7）本规范自公布之日起执行。
三、格式样本
见附件
附件-格式样本
  西北工业大学高等学历继续教育
       毕  业  论  文
教学站点：                           
学    号：                          

专    业：                           

题    目：                        

学生姓名：                           

指导教师：                             

               年      月      日
摘      要

进度控制作为工程项目管理中的重要内容，是一个工程项目成功实施的基础和关键因素，直接关系到建筑企业的经济效益和信誉。X商务楼项目是ZT公司承接的一个比较大的工程项目，该项目的进度计划控制有一定的复杂性，研究该项目的进度控制方法有一定的现实意义和方法论价值。

　
关键词：工程；项目管理；进度控制
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第一章 绪论
说明：大标题请重新起一页

说明：行间距统一设定为1.5

1.1 现实背景和理论背景
1.1.1现实背景
现代项目管理是利用系统工程的观念和方法，对某项复杂的一次性任务进行全过程、全方位的管理【1】。建筑工程项目依据管理主体和管理内容的区别，大致可以分为建设项目管理(由业主进行)、设计项目管理(由设计方进行)、监理项目管理(由监理方进行)、投资项目管理(由投资方进行)和施工项目管理(由建筑承包商进行)。
1.2 研究目的和意义
目施工的计划编制与动态控制，受到诸多内外因素的影响。如果不对这些因素进行全面的调查、研究和分析，仅凭经验管理，不靠科学合理的计划来组织生产，就有可能使项目的施工处于无序和混乱的状况，使管理者感到每天事情很多、很繁忙，最后效果却不好。因此，运用系统工程的思维方法，采取网络计划技术中的PERT法，通过认真细致地收集原始的数据和资料，用计算机软件编制科学的项目施工进度计划，并在项目施工的过程中进行动态的跟踪和控制，对于工程项目管理和企业的各方面，都具有重要的意义。
第二章  公司进度管理现状及问题分析
说明：大标题请重新起一页

说明：行间距统一设定为1.5

2.1公司施工进度管理中存在的主要问题
2.1.1 施工进度计划中存在的主要问题
认为进度计划是一种摆设，可有可无。在施工中常听到这样的话：“这些工程我非常熟悉，该做什么我脑子非常清楚”。对于小工程，或许可以这样。但大型工程，工期长，环节多，意外情况也多，没有很好的进度计划，公司也很难在一个长的时间跨度内向业主、监理工程师或总施工企业以及其它施工企业表明自己的施工组织状况，同时对于施工企业而言也很难指导自己的施工，并在资源上从容调度和平衡优化。
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